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ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ 

 

 

ΑΝΑΚΑΙΝΙΣΗ ΤΩΝ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ  

ΤΟΥ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ ΣΤΗΝ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥΠΟΛΗ 
  

 

Οι  αθλητικές  εγκαταστάσεις  του Πολυτεχνείου Κρήτης στην Πολυτεχνειούπολη καταλαμβάνουν μια 

έκταση 12 στρεμμάτων, που συμπεριλαμβάνει δύο γήπεδα ποδοσφαίρου 5Χ5 και 3Χ3, τρία γήπεδα 

μπάσκετ, ένα γήπεδο βόλεϊ, τρία γήπεδα τένις, μονοπάτι για ποδηλασία, όργανα γυμναστικής και τρα-

πέζια πινγκ πονγκ εξωτερικού χώρου, αίθουσα γυμναστικής που πραγματοποιούνται προγράμματα γυ-

μναστικής καθώς και Γραφείο Εξυπηρέτησης Αθλουμένων και αποδυτήρια.  
 

Οι αθλητικές εγκαταστάσεις του Ιδρύματος έχουν μεγάλη επισκεψιμότητα και χρησιμοποιούνται τόσο 

από τους φοιτητές και εργαζομένους του ιδρύματος (πάνω από 6.000 ωφελούμενους) όσο και από 

εκατοντάδες δημότες του Δήμου Χανίων, που είτε συμμετέχουν στα οργανωμένα απογευματινά και 

πρωινά προγράμματα είτε έχουν τη δυνατότητα να χρησιμοποιήσουν τις αθλητικές εγκαταστάσεις ε-

λεύθερα ή με μικρό αντίτιμο για τη χρήση μέρους των γηπέδων. Επιπρόσθετα πραγματοποιούνται ε-

πισκέψεις από σχολεία και κατά τους καλοκαιρινούς μήνες υλοποιείται  πρόγραμμα καλοκαιρινής  α-

πασχόλησης  για παιδιά δημοτικού.  
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Το Πολυτεχνείο Κρήτης είχε λάβει χρηματοδότηση από την Περιφέρεια Κρήτης για τη δημιουργία 

υποδομής νέου γηπέδου τένις στις αθλητικές εγκαταστάσεις σε βάρος των πιστώσεων του έργου «Δια-

μορφώσεις- Κατασκευές- Συντηρήσεις Υποδομών σε κοινόχρηστους και αθλητικούς χώρους» της 

ΣΑΕΠ 002 με Κ.Α. 2014ΕΠ00200007.  

 

Με τo έργο πρόκειται να γίνει η συντήρηση και ανακαίνιση των γηπέδων ποδοσφαίρου 5Χ5 και 3Χ3, 

μπάσκετ και βόλεϊ τα οποία εμφανίζουν σημαντικές φθορές και πλέον κρίνονται δυσλειτουργικά. Εν-

δεικτικά αναφέρουμε ότι το γήπεδο ποδοσφαίρου 5X5 παραμένει κλειστό τους τελευταίους οκτώ μή-

νες λόγω της φθοράς του χλοοτάπητα, ο οποίος έχει κριθεί ακατάλληλος. Επίσης το δάπεδο των γηπέ-

δων μπάσκετ και βόλεϊ, λόγω έλλειψης συντήρησης, έχει σημαντικά διαβρωθεί και είναι ολισθηρό και 

επικίνδυνο για τη σωματική  ακεραιότητα των αθλούμενων.  

 

     

  
 

               
 

 

Αντικείμενο του προτεινόμενου έργου είναι η συντήρηση και ανακαίνιση των γηπέδων ποδοσφαίρου 

5Χ5 και 3Χ3, μπάσκετ και βόλεϊ και η αποκατάσταση του τοίχου προπόνησης τένις. Συγκεκριμένα θα 

γίνουν : 

 

1. Ανακαίνιση του γηπέδου 5Χ5 και 3Χ3 που περιλαμβάνει πλήρη αποξήλωση του υφιστάμενου τά-

πητα και τοποθέτηση νέου συνθετικού χλοοτάπητα και προσθήκη προστατευτικών διχτυών άνωθεν 

της περίφραξης. 

 

2. Ανακαίνιση  γηπέδων μπάσκετ που περιλαμβάνει αποκατάσταση ελαστικού ακρυλικού τάπητα, 

γραμμογράφηση γηπέδων. 

 

3. Ανακαίνιση γηπέδου βόλεϊ που περιλαμβάνει αποκατάσταση ελαστικού ακρυλικού τάπητα, γραμ-

μογράφηση γηπέδου.  
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4. Η αποκατάσταση του τοίχου προπόνησης τένις ο οποίος παρουσιάζει ρωγμώσεις και φθορές της 

επιφάνειάς του. 
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         Ο Συντάξας 

 

 

 

 

  Γεώργιος Καπετανάκης  

Ηλεκτρολόγος Μηχανικός 
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